Непроменљивост(сталност) разлике

Како морамо мењати умањеник и умањилац да се разлика не промени?

· 5300-4275=

(5300-100)-(4275-100)=

(5300+100)-(4275+100)=


1. Попуни табелу и провери непроменљивост разлике.
	а
	b
	n
	a-b
	a-n
	b-n
	(a-n)-(b-n)

	3570
	
	500
	2500
	
	
	

	
	2765
	975
	2500
	
	
	

	7349
	
	2468
	2500
	
	
	


2. Разлика два броја је 4850. Колика ће бити разлика ако се:

А) умањеник повећа за 300,

Б) умањилац смањи за 350,

В) умањеник смањи за 200, а умањилац повећа за 200,

Г) умањеник и умањилац повећају за 150.

3. Умањеник ј е повећан за 38. Како треба променити умањилац да би се разлика повећала за 28?

4. Умањилац је повећан за 22. Како треба променити умањеник:

А) да би се разлика смањила за 26

Б) ) да би се разлика смањила за 22

В) да би се разлика повећала за 17?

Рад на задацима из уџбеника.

Ако и умањеник и умањилац повећамо (смањимо) за неки број, разлика се неће променити.








